
Referat fra medlemsmøte tirsdag 31 jan 2023 

 

- Velkommen v/presidenten 
- Bursdager 
- Lotteri 
- Klubb-/infosaker 
- 3 min: Asbjørn 
- Rekruttering: Diskusjonen fortsetter. Malvik Rotary i årene som kommer! Hva slags 

Klubb? Øystein innleder til diskusjon. 

 

Presidenten ønsket som vanlig velkommen til nytt møte. 16 medlemmer møtte denne 

tirsdagen. 

Terje Barstad ( 17.1 ) og Jostein Bjørnaas ( 26.1 ) har hatt bursdag siden sist vi møttes i vårt 

lokale. Gratulerer til dem. 

Vi gratulerer Mark som vinner av lotteriet. 

Klubbsaker 

16.1 var vi på besøk hos Stjørdal Rotary klubb. Vi ble godt mottatt og det var et ønske om at 

vi ser på muligheten for å dele programmer klubbene imellom slik at vi kan delta på 

spennende foredrag. 

24.1 var vi på besøk hos Elis Norge ( se tidligere referat ). Det ble gitt uttrykk for at det var 

spennende å se en så stor og komplisert bedrift som de færreste kjente til. 

Torsdag 2.2.23 er det nytt presidentforum. President og sekretær møter der. 

PETS avholdes 14-16 april – tema denne gang er Rekruttering. PETS avholdes i år i 

Trondheim. 

Ny festival på midtsantangen skal avholdes 10 juni 2023. Terje K og Jan Henrik møter til 

orientering på bruket i Hommelvik 13 februar 2023 kl 1900. Viktig å finne ut om dette er 

riktig arena for oss. Terje orienterer om dette i medlemsmøte. 

3 min ved Asbjørn 

Asbjørn fortalt om hvordan han lager kniver. Han drog spesielt frem en kniv han hadde laget 

med materiale fra det tyske slagskipet Tirpitz som ble senket utenfor Tromsø i 1944. I tillegg 

hadde han inngravert materiale fra Norsk hydro sin hydrogenfabrikk på Vemork.  

Takk for et spennende 3 min. 

Rekruttering  

Fin innledning av Øystein vedr diskusjon i klubben om hvordan vi ønske å ha klubben 

fremover. 



Øystein tok oss tilbake til starten i 1905 og Paul Harris. Utgangspunktet den gang var at 

medlemmene skulle samles for sosialt samvær. 

Øystein trakk opp 4 alternativer for klubben framover. 

1. Fortsette som i dag 
2. Etablere en ny alternativ klubb 
3. Gå sammen med naboklubb 
4. Avvikle klubben  

 

Det ble raskt klart at punkt 3 og 4 ikke var aktuelt. Det var veldig og diskusjon og god 

deltakelse fra medlemmene. 

Punkt 2 ble diskutert mye og her kan det være en mulighet dersom det er yngre som ønsker 

å stifte ny klubb hvor vår egen klubb kan være fadder og hjelpe til med å komme i gang. 

Dette kreves innsats fra medlemmer i vår egen klubb for å forsøke å får yngre til å være med 

på dette. 

Punkt 1 var det punktet som hadde størst tilslutning og det kom tydelig frem i diskusjonen at 

å samles for sosialt samvær er det viktigste.  

Det ble også diskutert hvordan vi best mulig kan fylle inn programmet fremover. Det viser 

seg utfordrende å fylle ut alle ukene. Her kom det forslag om foredrag hver 14 dag og 

egoforedrag hver 14 dag for å fylle ut. Programkomiteen tar tak i dette sammen med 

president og sekretær. 

Ingen vedtak ble gjort i møtet 

Tusen takk til alle for en konstruktiv og flott meningsutveksling.  

 

1.2.23 

Erlend  


